
ПРОТОКОЛ № 17

Засідання ^

Від 23 лютого 2022 року м.Мала Виска

Початок роботи 12.00 
Закінчення роботи 13.00

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії (он-лайн)

Сьомка О.В. (он-лайн)

Нетреба О.М - відсутній

Кашпуровський О. - відсутній

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Аврунов В.А,- начальник КП
«МалаВиска Водоканал», Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і 
містобудування, будівництва та житлово-комунального господарства Маловисківської 
міської ради, Барановський О.М. -  спеціаліст II категорії відділу ЖКХ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження «Програми відшкодування різниці в тарифах на 
послуги з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення, що надаються комунальним підприємством «Мала Виска 
Водоканал» на 2022-2024 роки.

2. Про внесення змін до статуту КП «Мала Виска-МКП».

3. Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів комунальної 
власності Маловисківської територіальної громади, що підлягають 
передачі в оренду без проведення аукціону затвердженого рішенням сесії 
міської ради № 836 від 26.08.2021р.

4. Про затвердження форм, необхідних для розрахунку тарифів на послугу з 
централізованого водопостачання, послугу з централізованого 
водовідведення та послугу з поводження з побутовими відходам.

5. Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської 
ради на 2022 рік.
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6. Про затвердження проектної -  кошторисної документації Реконструкція 
частини першого поверху адмінбудівлі під центр надання 
адміністративних послуг (ЦНАП) в м.Мала Виска Новоукраїнського 
району Кіровоградської області по вул.Центральна, 76.

СЛУХАЛИ:

По першоїУіу питанню про затвердження «Програми відшкодування різниці в 
тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення, що надаються комунальним підприємством «Мала Виска 
Водоканал» на 2022-2024 роки.

Інформували:

Аврунов В.А,- начальник КП «МалаВиска Водоканал», щодо необхідності прийняття 
«Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються комунальним 
підприємством «Мала Виска Водоканал» на 2022-2024 роки. Виступ підкріплено 
розрахунками обсягу заборгованості за серпень 2021 - січень 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню про внесення змін до статуту КП «Мала Виска-МКП». 

Інформували:
Питання не розглядалося в зв’язку з відсутністю доповідача.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував винести питання на розгляд пленарного 
засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.



По третьому питанню, про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів 
комунальної власності Маловисківської територіальної громади, що підлягають 
передачі в оренду без проведення аукціону затвердженого рішенням сесії міської 
ради № 836 від 26.08.2021р.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Інформували:

Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради, щодо Переліку 
другого типу об’єктів комунальної власності Маловисківської територіальної громади, що 
підлягають передачі в оренду без проведення аукціону затвердженого рішенням сесії 
міської ради № 836 від 26.08.2021р.відповідно до додатку до проекту рішення міської 
ради.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню, про затвердження Форм, необхідних для розрахунку 
тарифів на послугу з централізованого водопостачання, послугу з централізованого 
водовідведення та послугу з поводження з побутовими відходам.

Інформували:

Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради надав розяснення 
щодо форми заяви та форми розрахунків тарифів на послуги з централізованого 
водопостачання, водовідведення, тарифів на послуги з вивезення твердих побутових 
відходів.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести гжтання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради .



По пятому питанню, про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по 
установах міської ради на 2022 рік.

Інформували:

Барановський О.М. -  спеціаліст II категорії відділу ЖКХ.

Питання не розглядалося, так як доповідач не надав необхідних матеріалів.
ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував винести питання на розгляд пленарного 
засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, про затвердження проектної -  кошторисної документації 
Реконструкція частини першого поверху адмінбудівлі під центр надання 
адміністративних послуг ШНАП) в м.Мала Виска Новоукраїнського району 
Кіровоградської області по вул.Центральна, 76.

Інформували:

Барановський О.М. -  спеціаліст II категорії відділу ЖКХ, що відповідно до статті 26 
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 12 Закону України «Про 
адміністративні послуги», враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 
11.05.2011 р. N 560 «Порядок затвердження проектів будівництва і проведення їх 
експертизи» затвердити проектно -  кошторисну документацію «Реконструкція частини 
першого поверху адмінбудівлі під центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) » 
м.Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області по вул.Центральна, 76».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради .

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0



ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії-

люнко 
•Крило 

•В. Сьомка


